
2025/2026

1/2- Blog Central European Youth Basketball League © ceybl.eu

BK Inter Bratislava vítězem turnaje U15
Devátý turnaj kategorie U15 se odehrál v Brandýse nad
Labem. Nejlepší výkony předvedl slovenský tým BK Inter
Bratislava a naprosto zaslouženě získává zlaté medaile.

Na CEYBL základně v Brandýse nad Labem v prvním utkání nastoupil polský tým Lublinianka KUL
Basketball proti českému týmu Jížní Supi. V tomto utkání se lépe vedlo českému týmu. Druhé utkání bylo také
v režii česko-polské. A to mezi týmy Válečníci Děčín a BC Swiss Krono Žary. V tomto utkání se vedlo lépe
polskému týmu, takže by se dalo říci česko-polský souboj je zatím na stavu 1:1. Poslední utkání prvního kola
obstaral souboj slovenského týmu BK Inter Bratislava a německého týmu Academy Potsdam. Inter se s tím
vůbec "nemazal" a bylo prakticky rozhodnuto již po první polovině utkání. V pátek sehráli asi své nejlepší
utkání i Válečníci, kteří odehráli hezký basketbalový part s Interem a i když o dvacet bodů prohrávají, tak
utkání zanechalo příjemný basketbalový dojem.

V sobotu v ranních hodinách Postsdam překvapil polský tým z města Žary. Možná by se dalo říci doslova ho
zničil. Asi nikdo nečekal po pátečních výsledcích tak jednoznačný průběh a výsledek utkání. Každopádně
skvěle sehraný zápas s excelentní energií od německému týmu. Ten však vydal asi přespříliš energie v tomto
souboji, protože v odpoledním utkání s Válečníky mu energie po většinu utkání chyběla. Válečníci sehráli toto
utkání skvěle. V podstatě po celé utkání jsou ve dvouciferném vedení, v koncovce se Potsdam přiblíží na
dostřel, nakonec český tým uhájí vítězství o tři body. V posledním utkání dne se Žary ukazují v lepším světle,
když především díky výkonu polského reprezentanta Filipa Wilka vítězí nad českým týmem Jížní Supi. 

V neděli Potsdam poráží Lublinianku, která však byla minimálně polovinu utkání lepším týmem. V druhém
utkání si Inter v naprosté herní pohodě bere vítězství nad Žary a tím potvrzuje zisk zlatých medailí. Poslední
utkání bylo nakonec soubojem o třetí místo na turnaji. Supi neměli s Válečníky žádné slitování. Válečníci již
oslabeni o několik zraněných hráčů nekladou příliš odpor a Jížní Supi doslova "hodují a trhají" jak se na
správné Jížní Supi sluší a patří. Tým z jižního cípu Prahy získává bronzové medaile. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          BK Inter Bratislava (Slovensko)

2.          BC Swiss Krono Žary (Polsko)

3.          Jížní Supi (Česká republika)

4.          Válečníci Děčín (Česká republika)

5.          Academy Potsdam (Německo)

6.          Lublinianka KUL Basketball (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Teo Tarda (BK Inter Bratislava)
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All-star team:

     Filip Wilk (BC Swiss Krono Žary)

     Adam Volšík (Jížní Supi)

     Jonáš Netolický (Válečníci Děčín)

     Gustav Hanke (Academy Potsdam)

     Julian Rżeznik (Lublinianka KUL Basketball)

 

Nejlepší střelec turnaje:

      Adam Volšík (Jížní Supi) - 105 bodů (21,0 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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